
ПРОТОКОЛ №  

Засідання постійної депутатської комісії з питань охорони здоров'я, 
материнства та дитинства 

        від 17 вересня 2025 року 

                                                                                 початок  10.00 

 

Присутні члени комісії: 
 

1. Палига Юрій Вікторович – голова комісії; 
2. Діхтярь Юлія Анатоліївна - онлайн; 

3. Можчіль Яна Іванівна; 
 

Присутні депутати: 
 

1. Комарова Маргарита Феліксівна – секретар міської ради; 

2. Ковбаса Олег Петрович. 

 

Порядок денний: 
 

      1. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 
„Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 
      2. Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального 
підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки у 
новій редакції. 

3. Різне 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 
підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій 
редакції. 
Інформує: Лариса Сухопар – директор комунального підприємства 
„Лубенська лікарня інтенсивного лікування“. 

 

ВИРІШИЛИ:  Винести на розгляд колегії та сесії міської ради. 
 

 Голосують: 
Палига Юрій Вікторович – « за» ; 
Діхтярь Юлія Анатоліївна – « за» ; 
Можчіль Яна Іванівна – « за». 
 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 
комунального підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-

2027 роки у новій редакції. 
Інформує: Лариса Сухопар – директор комунального підприємства 
„Лубенська лікарня інтенсивного лікування“. 

 

ВИРІШИЛИ:  Винести на розгляд колегії та сесії міської ради. 



 

Голосують: 
Палига Юрій Вікторович – « за» ; 
Діхтярь Юлія Анатоліївна – « за» ; 
Можчіль Яна Іванівна – « за». 
 

3. Різне. 

1) Лариса Сухопар – директор комунального підприємства „Лубенська 
лікарня інтенсивного лікування“. 

     Комунальне підприємство „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ 

просить виділить кошти у сумі 1 673 000 грн на потреби лікарні. 
 

Вирішили: Направити лист до фінансового управління виконавчого комітету 
та постійної депутатської комісії з планування бюджету та фінансів 
розглянути можливість виділення цих коштів. 
 

В обговоренні взяли участь депутати Діхтярь Юлія Анатоліївна, Комарова 
Маргарита Феліксівна, Можчіль Яна Іванівна, Палига Юрій Вікторович. 
 

2) Розгляд усного звернення голови Лубенської районної організації 
професійної спілки працівників охорони здоров'я України Степанової 
Людмили Володимирівни щодо реорганізації лабораторії лікарні та 
забезпечення прав трудового колективу. 
 

На порушене питання відповіла Лариса Сухопар. 
 

3)Кузьменко А.А. - депутат міської ради. 
     Порушив питання кадрового забезпечення окремих відділень лікарні. 
Запропонував розробити програму фінансової підтримки молодших 
медичних працівників (санітарок, медичних сестер). 
 

4)Палига Ю.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони 
здоров'я, материнства та дитинства запропонував дати доручення 
фінансовому управлінню виконавчого комітету на кінець року підготувати 
порівняльну таблицю, скільки коштів за 2024-2025 роки було виділено на 
медицину і на освіту.  
 

 

 

Голова постійної депутатської 
комісії з питань охорони здоров'я, 
материнства та дитинства. 

 

                               Юрій Палига 

 


